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Žádost o příspěvek na konferenci 

Vážený pane řediteli, 

Moravskoslezský kraj se dlouhodobě potýká s ilegální činností spočívající v provádění archeologických výzkumů 
neoprávněnými osobami a organizacemi. Nejpalčivější jsou případy ohledně památek z 2. světové války, 
kdy na Ostravsku, Opavsku a Osoblažsku probíhaly intenzivní boje. Ve velkém množství se pod zemí stále 
nachází munice, neodkryté válečné hroby a dalších artefakty, které čelí nájezdům amatérských hledačů 
pokladů. Zamezení jejich vyhledávání, shromažďování v soukromých sbírkách a obchodování s nimi není 
potíráno důsledně a systematicky, což je způsobeno chybějící osvětou z dané oblasti. 

Z důvodu výše uvedeným skutečnostem se odbor kultury a památkové péče krajského úřadu rozhodl uspořádat 
konferenci věnovanou této problematice, která bude mít za cíl především osvětu na poli státní správy 
a samosprávy. Dovolte mi se na Vás obrátit s prosbou o příspěvek ve formě prezentace dané problematiky 
včetně adekvátních postupů a příkladů z vaší praxe. Termín konference je předběžně stanoven na 24. 2. 2022 
v budově Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. V případě nepřiznivé epidemiologické situace či Vaší 
omezené časové dispozici jsme schopni zorganizovat on-line přenos prostřednictvím aplikace Teams.  

Záštitu nad touto osvětovou konferenci, která bude určena především zástupcům z řady Policie ČR, starostům 
měst a obcí, tajemníkům a také orgánům státní památkové péče z Moravskoslezského kraje, převzal náměstek 
hejtmana pro kulturu a památky Mgr. et Mgr. Lukáš Curylo, který se dlouhodobě věnuje ochraně památek. 

Vaše stanovisko, zda jste ochoten se konference, jako přednášející zúčastnit či nikoliv zašlete 
v termínu do 13. 1. 2022 na mailovou adresu: katerina.crhonkova@msk.cz.  

Předem děkuji za Vaši ochotu a spolupráci se podílet na této konferenci. 

S pozdravem, 

Ing. Karin Veselá 
vedoucí odboru kultury a památkové péče 
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